

«Герои среди нас. Встреча лидеров спортивно-патриотических палаточных лагерей».

20 ноября кадеты школы № 1788 приняли участие в городском мероприятии «Герои среди нас. Встреча лидеров спортивно-патриотических палаточных лагерей».

Девушки были приглашены на мероприятие на конкурсной основе — их выбрали за высокую активность во время пребывания в детском военно-спортивном палаточном лагере; инициативность и вовлеченность в командную работу; предложения по улучшению программ лагеря. Это стало признанием их личного вклада и дало возможность напрямую повлиять на развитие проекта.

В программе мероприятия для участников-школьников была представлена презентация результатов работы палаточных лагерей; статистика охвата участников и ключевых достижений; разбор успешных практик и вызовов.

На дискуссионной площадке прошло обсуждение планов на следующий сезон; сбор идей от юных лидеров по совершенствованию программ (досуг, тренинги, соревнования); диалог с организаторами о пожеланиях и ожиданиях ребят.

В завершении прошла экскурсия по Музею Победы, где участники встречи познакомились с экспозициями, посвящёнными Великой Отечественной войне; где был акцент на героизме обычных людей и значении патриотического воспитания; также была возможность задать вопросы кураторам музея.

Ключевые результаты для участников: навыки публичного выступления, аргументации, командной работы, участие в формировании концепции будущих смен, знакомство с историей через призму музейной педагогики, подтверждение значимости их инициативы и возможность видеть реальный эффект от своих идей.

Встреча «Герои среди нас» выполнила несколько важных функций: укрепление патриотических ценностей через диалог с историей, формирование ответственности за развитие молодёжных проектов, передача знаний о методах организации спортивно-патриотической работы, знакомство с принципами музейной экспозиции как инструмента просвещения.

Участие в мероприятии «Герои среди нас» стало для кадет школы № 1788 не только почётной наградой за активность, но и точкой роста — возможностью: повлиять на развитие любимого проекта; расширить кругозор через взаимодействие с экспертами и музеем; укрепить уверенность в своей способности менять мир к лучшему.

Такие инициативы подтверждают: патриотическое воспитание сегодня — это не только память о прошлом, но и создание пространства для самореализации молодёжи.





